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Skalo pionowa 1100

Skala pozioma 1:100

Pale pow. WYKOP = 0,00me Paole paw. WYKOP = 1,392 Pole paw. WYKOP = 1,5Ime Pole paw. WYKOP = 0,69m?

Pole pow, NASYP = 0,00n? Pole pow, NASYP = 0,74m? Pole pow, NASYP = 0,32m¢ Pole pow, NASYP = 0,76m
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,00m? Pole pow. WYRODWNAWCZA = 1,3Im? Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,41me Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,96me

P.P. = 167,00m PP, = 166,00m PP = 166,00m P.P. = 166,00m
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Pale pow. WYKDOP = 1,09me Pale pow. WYKOP = 0,0ome Pale paw. WYKOP = 1,64n? Pale paw. WYKOP = 0,92m? Pole paw. WYKOP = 0,62me

Pole pow, NASYP = 0,80m¢ Pole pow, NASYP = 1,10me Pole pow, NASYP = 0,0/me Pole pow, NASYP = 0,38m¢ Pole pow, NASYP = 0,94me

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,02m?

P.P. = 167,00m

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,98m

PP. = 166,00m

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,49m

PP, = 166,00m

Pole pow. WYROWNAWCZA = 15¢me

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,40me

P.P. = 166,00m PP, = 166,00m
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Pale pow. WYKOP = 0,40me Pale pow. WYKOP = 0,58m2 Pale paw. WYKOP = 0,32n2 Pale pow. WYKOP = 0,04m2 Pole paw. WYKOP = 0,06m2 Pole paw. WYKOP = 0,29m2
Pole pow, NASYP = 0,68m¢ Pole pow, NASYP = 0,96m¢ Pole pow, NASYP = 0,6/me Pole pow, NASYP = 1,02m? Pole pow, NASYP = 0,75m? Pole pow, NASYP = 0,60m?
Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,50m2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,32m2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,51m2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,69m2 Pole pow, WYRAWNAWCZA = 0,70m2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,462
PP, = 166,00m PP, = 169,00m PP, = 169,00m PP. = 164,00m PP, = 164,00m PP, = 164,00m
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Pole pow, WYKOP = 0,95m¢ Pole pow, WYKOP = 0,3Im¢ Pole pow, WYKOP = 0,06me Pole pow, WYKDOP = 0,04me Pole pow, WYKOP = 0,10m? Pole pow, WYKOP = 0,46me
Pale pow. NASYP = 0,5Ime Pale pow. NASYP = 0,84m? Pale paw, NASYP = 0,7/m? Pale pow. NASYP = 0,69m? Pole paw. NASYP = 0,70ne Pole paw. NASYP = 0,47m?
Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,51m2 Pole pow, WYRAWNAWCZA = 0,46m2 Pole pow, WYRAWNAWCZA = 0,59m2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,52m2 Pole pow, WYRAWNAWCZA = 0,52n2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,39n2
P.P. = 166,00m PP = 165,00m PP, = 165,00m PP, = 164,00m PP. = 164,00m PP. = 164,00m
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PIK 0+520,00 I : 1K 0+2/2,00 i T R - 1K 0+622,00 1 PIK 0+6 /0,000 | 21K 0+ /30,00 |77

Pole pow, WYKOP = 0,/74m? Pole pow, WYKOP = 1,34m? Pale pow, WYKOP = 1,46m? Pole pow, WYKOP = 1,49m? Pole pow, WYKOP = 0,91m?

Pale pow. NASYP = 1,22me Pole paw. NASYP = 2,18n? Pole pow. NASYP = 2,01m? Paole paw. NASYP = 2,34m? Pale paw. NASYP = 2,99m?

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,61me Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,49m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,78me Pole pow WYROWNAWCZA = 0,84me Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,14me

PP = 164,00m PP. = 164,00m PP, = 164,00m P.P. = 163,00m P.P. = 163,00m
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] m Skalo pionowa 1:100 - B
Skala pozioma 1:100
Pole pow, WYKOP = 1,3Ime Pale pow, WYKOP = 1,97/me Pale pow. WYKDOP = 1,75m¢ Pole pow, WYKOP = 1,70me Pole pow, WYKOP = 0,67/m?
Pale pow, NASYP = 1,74me Pole paw. NASYP = 18Ime Pole pow. NASYP = 1,98me Paole paw, NASYP = 2,9¢m? Pole paw. NASYP = 3,79m?
Pole pow. WYRAWNAWCZA = 1,06m2 Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,13n2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,49n2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 1,06m? Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,23m2
Pole pow,  WIAZACA = 0,22m2
PP = 164,00m PP = 164,00m PP = 164,00m PP = 163,00m PP, = 163,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 2 88 < 8 52 RZEDNE PROJEKTOWANE 8 83 i 2 B g B 8 83 RZEDNE PROJEKTOWANE . 3 = = =03 & s RZEDNE PROJEKTOWANE " i 5 i iz AR RZEDNE PROJEKTOWANE 25 & = = % g =
RZEDNE SPODU 5 A RZEDNE SPODU RZEDNE SPODU = 8 RZEDNE SPODU 5 RZEDNE SPODU v v
PROJ. NAWIERZCHNI R = PROJ. NAWIERZCHNI = R = PROJ. NAWIERZCHNI = = = PROJ. NAWIERZCHNI = = R PROJ. NAWIERZCHNI = = =
RZEDNE FREZDWANIA 5 = & RZEDNE FREZOWANIA ¥ ! & o 5 RZEDNE FREZDWANIA 5 i & et ! RZEDNE FREZOWANIA = & 3 < = RZEDNE FREZOWANIA A TER:} 2
RZEDNE TERENU & g9 = & 8~ T | | RZEDNE TERENU = 8 9 & 5 5 & &g % | | RZEDNE TERENU = s % % 3% ! & a3 = | | RZEDNE TERENU & 85 i & 2 2 5 3 0= | | RZEDNE TERENU = S 5 = 2 8 s B B 0& g
ODLEGEOSCI e B | ODLEGEDSCI L B - ODLEGLOSCI e s . B ) ODLEGLOSCI e B . ODLEGLOSCI I S -




N — e E—— o S A e e 4z4

PIK, 0+780,00 PIK, 0+820,00] N\ PIK, 0+875,00 u PIK. 0+925.00] PIK. 0497500 A i——F———F—

1\

Pole pow, WYKOP = 0,42m¢ Pole pow, WYKOP = 1,76me Pole pow, WYKOP = 2,06me Pole pow, WYKOP = 0,82me Pole pow, WYKOP = 0,e0me

Pole pow, NASYP = 2,99m? Pole pow, NASYP = 1,99m? Pole pow, NASYP = 1,42me Pole pow, NASYP = 1,89m? Pole pow, NASYP = 115me
Pole pow. WYRAWNAWCZA = 1,0Im? Pole pow. WYRAWNAWCZA = 1,14m? Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,13m? Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,90m2 Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,20m2

PP, = 164,00m P.P. = 164,00m PP, = 165,00m P.P. = 165,00m P.P. = 166,00m
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